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Antwort auf die Anfrage der Lokaldemokratie in Bielefeld vom
15.11.2022 für den Sozial- und Gesundheitsausschuss am 22.11.2022

(TOP 3.1)

 

Thema:

Anbieter von Haushaltshilfen

 

Frage:

Welche Anbieter von Haushaltshilfen im Kontext „Gesetzliche Krankenversicherung -

Leistungeanaushaltshilfe (55 24h, 38 SGB V)“ gibt es in Bielefeld?

Zusatzfrage:

Welche Träger bieten das aus welchen Gründen nicht (mehr) an?

2. Zusatzfrage:

Ist die Stadt Bielefeld der Auffassung, dass das Angebot ausreichend ist und welche

Möglichkeiten gibt es für die Stadt Bielefeld, ggf. steuernd tätig zu werden?

Antwort:

Der Stadt Bielefeld liegen hierzu keine Erkenntnisse vor. Vereinbarungen zur Haushaltshilfe

nach dem SGB V werden zwischen den Krankenkassen und Anbietern bzw. den jeweiligen

Spitzenverbänden geschlossen Die Stadt Bielefeld ist dabei nicht beteiligt. Für die Stadt Biele-

feld besteht keine Möglichkeit, steuernd einzugreifen. 
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